
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 
Про визначення виконавця житлово-комунальних 

послуг у житловому фонді комунальної власності 

територіальної громади міста Старокостянтинова 

 

З метою впорядкування відносин, що виникають між виробниками, виконавцями та 

споживачами у процесі надання та споживання житлово-комунальних послуг, відповідно 

до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», наказу Державного комітету 

України з питань житлово-комунального господарства від 25.04.2005 року №60 «Про 

затвердження Порядку визначення виконавця житлово-комунальних послуг», керуючись 

ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Визначити Старокостянтинівську житлово-експлуатаційну контору виконавцем 

житлово-комунальних послуг у житловому фонді комунальної власності територіальної 

громади міста Старокостянтинова: 

з управління будинком, спорудою або групою будинків; 

з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій; 

з ремонту приміщень, будинків, споруд. 

2. Юридично-житловому відділу виконавчого комітету міської ради (Стецюк П.П.) 

підготувати проекти договорів для укладання з виконавцем житлово-комунальних послуг 

у житловому фонді комунальної власності територіальної громади міста 

Старокостянтинова. 

3. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету міської 

ради від 12.04.2007 року №182 «Про визначення виконавця житлово-комунальних послуг 

у житловому фонді», п.2 - п.5 рішення виконавчого комітету міської ради від 17.07.2008 

року №353 «Про визначення виконавця робіт з технічного обслуговування внутрішньо 

будинкових інженерних мереж водопостачання, водовідведення, теплопостачання та 

подачі гарячої води». 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови, 

начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради Камінську В.К. 

  
 

 

Заступник міського голови                                 підпис                                 В. Камінська 
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